

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁFNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Katonai reformok.

Kormányparti körökben nagy az öröm. Dagaó önérték szállotta meg az imént még sötét aggodalmakkal tett kormányparti képviselőket.

Annak még lenne értelme, ha a magyar tisztképző-intézetből kikerülő fiatal magyar tisztek föltétlenül helyet kaphatnának a közös hadsereg tisztii állományában.

láthatja, hogy csak a nemzeti erő kiszípolozásának mesterségesen megcsinált eszköze, a melyet mindig és mindig csak a magyar nemzeti érdekek kárára használnak.

igazi jelentőségét, továbbra is küzdeni fog ellenzéki álláspontjáról többi nemzeti aspirációit: ez a nemzeti párt dolga.

előtt Bécsebe fog utazni. De még bizonytalan, hogy a tárgyalások folytatása ekkor már lehetséges lesz-e. Még hivatalos körökben sem ragaszkodnak már ahhoz az állásponthoz, hogy a kvótakérdés mostanában véglegesen rendeztesse.

Azért, hogy báró Fejérváry honvédelmi miniszter betérte az ismeretes katonai javaslatokat. A kormánypartnak ez a nagy öröme hasonlít az olyan gyerek örömehez, a kinek az apja, valahányszor csikó születik a gazdaságban, mindannyiszor azt mondja: No flam, ez a csikó a tied, neked neveled belőle lovat.

Megadóztatják újra a nemzetet s azzal hitegetik, hogy az erejét fokozzák a reformmal. Mi csak azt látjuk, hogy toldozzák-foldozzák ezt a mostani hitvány, rongyos rendszert, de abban kételkedünk, hogy ez a roppant költségekkel járó toldozás-foldozás a nemzeti erő igazi fokozására vezetne.

Nos, ha igaz az, hogy a magyar tisztképző-intézet létesítése csakugyan olyan vívmány, mint a minőnek hirdetik: akkor világos, hogy a magyar kormányok évtizedeken át vagy hamis színben tüntették föl a nemzet előtt a koronát, vagy pedig gyáván elzárkóztak a nemzeti érdekeknek a korona előtt való szóhozatalától.

Budapest, május 28. A görög keleti szerb egyházi kongresszus egybehívása. A hivatalos holnapi száma az ország egyik nemzetiségére nézve igen fontos királyi kéziratot fog közölni.

Ismeretes az is, hogy a gyakorta felmerült fuzionális kísérletek a közjogi alapon álló pártok között mindig e kérdésen szenvedtek a legfőbb mértékben, mert Apponyi és párta törhetetlenül ragaszkodtak a magyar katonai nevelés behozatalához és a magyar katonai akadémia felállításához.

A Ludovika-akadémiának honvéd-tisztképző-intézeté való átalakítása olyan dolog, a mihez a magyar nemzetnek föltétlenül meg volt a joga. Ennek a jognak az érvényesítését senkire akadályozhatta meg, mielőtt a reform sorsára előállt.

Ez a reform elszédítheti a kormánypartot, mely a kvótakérdés zavarából való könnyebb kibontakozás reményességét merítheti belőle; imponálhat a nemzeti pártnak, mely az ő nemzeti aspirációi egy részének megvalósítását látja benne.

Ime, bizonyosága annak, a mit mi régóta hirdetünk: hogy a király nem áll utjába a nemzeti követeléseknek. És valaminthogy nem állott utjába az egyházpolitikai reformok létesítésénél, valaminthogy nem állott utjába most a katonai reform kérdésénél és valaminthogy nem állott utjába Ausztriában sem a megváltozott politikai és pártviszonyok nyomán föltámadt oly irányzatoknak sem, melyek az ő egyéni hajlamaival talán ellenkeznek: ugy nem állana utjába azoknak a követeléseknek sem, a melyek megvalósítása a magyar nemzetet a maga urává tennék, mert biztosítanák a nemzet teljes függetlenségét.

Ezen kongresszushoz királyi biztosságná rudnai báró Nikolics Fedor valószínűleg részt vesz az összehívandó kongresszusnak, hogy az 1868: IX. törvények alapján a gör. kelet. szerb nemzeti egyház szervezetének végleges megállapítására vonatkozó javaslatokat első sorban tárgyalás alá vegye.

Különös érdeklődéssel várjuk a honvédelmi miniszter által előterjesztett katonai javaslatokat? — Azt mondom, felelte Apponyi, hogy mérlegelve a hátrányokat, melyek leginkább anyagiak és az előnyöket: nagyfontosságú elvi vívmányt látok bennük, melyet megelégedéssel üdvözölök. Nem keressék, ki az érdem, a kinek benne része van, mindenkinek szívesen juttatok az eismerésből.

A kormányparti politikuskok abban látják a reform nagy nemzeti jelentőségét, hogy a javaslat 4-ik § értelmében a honvédnevelés és tisztképző-intézetekből kilépő tisztek és hadapródok közül azok, kik arra önként jelentkeznek és a közös hadseregben támasztott szolgálati követelményeknek is megfelelnek, a honvédség és a közös hadsereg tisztii állomány-viszonyainak mérvéhez képest, a közös hadseregbe is beosztathatók.

Ez a reform elszédítheti a kormánypartot, mely a kvótakérdés zavarából való könnyebb kibontakozás reményességét merítheti belőle; imponálhat a nemzeti pártnak, mely az ő nemzeti aspirációi egy részének megvalósítását látja benne.

Hogy mi lesz már most a nemzeti párttal: vajon a katonai reformokat elég árnyaltan tartja arra, hogy azért odaadja ellenzéki álláspontját, vagy pedig kihámozván a föltételeket hirtelen támadt zavarából a reform

A miniszterelnök a királynál. Minthogy a király holnap este utazik el a fővárosból, báró Bánffy Dezső miniszterelnök ma délután bucsukihálójában jelentkezett a királynál.

India példáját a kanadai angol vasutak is követték, melyek hosszúsága vagy 26.000 kilométer. Itt már kilencz éve számítják a huszonegyórát egyhuzamban, sőt mi több már a közlethe is átment és senki se csodálkozik azon, ha az emberek ott 18 és 23 óráról beszélnek.

Az időszámítás reformja.

Igen kevés ember van tisztában azzal, hogy mostani időszámításunk alapján egész komolyan be lehet bizonyítani, hogy ma, május 29-én, egyidejűleg május 29-ika is van, sőt azt is, hogy már 30-ikat lehetne írunk. S mivel ez tényleg így van: könnyen érthető az a mozgalom, mely a legtöbb kulturálisan a végől keletkezett, hogy bizonyos és rossz időszámításunk ismét reformáljuk, a mint ezt egyszer Gergely pápa 1582-ben meg is tette.

Sokan, hogy elejét vegyék a fentebb részletezett időkülönbségeknek és hibáknak, arról álmodoznak, hogy valamikor egységes világ idő szerint fognak számítani az emberek. Pedig mi azt hiszünk, hogy ilyesmi sohasem fog sikerülni, bármilyen ideális dolognak látszanék is.

Lényegében persze ez az időszámítás reánk nézve tökéletesen hamis, mert nem felel meg a valóságnak. Ezen azonban soha sem lehet változtatni. Az a fogalom tudniillik, a mit mi az idő alatt érteni szoktunk, bölcseleileg sem határozható meg teljes világossággal, e fogalom annyira elvont, hogy szinte kiküldik az emberi fölfogás köréből.

A huszonegyórás órákhoz képest sokkal több a hive és könnyebben is valószínűsíthető meg. Ennek a rendszernek az előnye szembeszökők s a csillagászok már régi idők óta használják, csak hogy míg mi éjféltől kezdjük a napot számítani, az ő napjuk csak másnap délután kezdődik.

India példáját a kanadai angol vasutak is követték, melyek hosszúsága vagy 26.000 kilométer. Itt már kilencz éve számítják a huszonegyórát egyhuzamban, sőt mi több már a közlethe is átment és senki se csodálkozik azon, ha az emberek ott 18 és 23 óráról beszélnek.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

A hajósok, hogy lépést tartsanak szülőföldjük időszámításával, tudvalevőleg a keltét egy nappal meg szokták változtatni, mielőtt a délkeletre érnek, mely hajójuk első délkeletre 180 fokra van. Ilyen első délkeletre a washingtoni, a greenwichi meg a párisi. A nemzetek egymás között való feltételezése megakadályozta mindaddig, hogy az egész világ egy közös meridiánt használjon.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.

u gyán megteszi az utat kelet vagy nyugat felé a földgömbön, tényleg egy napot fog nyerni vagy veszíteni.



ak parla-

Abrahamovics alelnök: Mindenekelőtt felkérem a házat, hogy név szerint szavazzon Pessler képviselő indítványára.

Pessler kiejtje, hogy az elnökség tévedésben van. Ő nemcsak az indítvány fölött kért névszerinti szavazást, hanem a fölött is, hogy legyen-e névszerinti szavazás egy sem. E szerint tehát az 6 indítvány fölött esetleg két névszerinti szavazásnak kell végkimenetie. Ez a tévedés azonban mutatja, hogy minő indokolt lett volna a öt percnyi szünet. (Derűtlenség a baloldalon.)

Abrahamovics alelnök: Kérem Pessler képviselőt, hagyja abba, mert az ilyen fejtegetéseket tovább már nem engedhetem meg. (Ellentmondás a baloldalon.)

Pessler: Tíz percnyi szünetet is kérek, hogy az elnökség abba a helyzetbe kerüljön, hogy a dolgot jobban megfontolhassa. (Derűtlenség a baloldalon.)

Alelnök: Pessler képviselőt rendre utasítom. (Nagy zaj a baloldalon.)

Alelnök: Az a szándékomban, hogy a bejelentendők majd az ülés végén jelenjen meg.

Kaiser: Szólamra jelentkezik, mert a napirendhez akar szólni.

Alelnök: Magának csak a formális napirendhez van joga szólni.

Kaiser: Az elnökségnek ez az eljárása ellenkezik a házszabályok 6. §-ával, a hol az áll, hogy az ülés csak akkor szabad felüszerezni, ha megvárattatik. (Helyeslés a baloldalon.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Pessler: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Alelnök: Tervez-e a házat? Indítványt akar tenni, vagy kérdést akar intézni? (Kiáltások a baloldalon. Hiss a házszabályokhoz szól.)

Gross: Indítványt akarok tenni s ezt meg akarom indokolni. Ezután felmenti, hogy Gregorcics sürgősségi indítványának érdemleges tárgyalását tárgyalás közben fűggesztették fel.

Alelnök: Arra kell kérnem, hogy végre már tegye meg az indítványát, mert máskülönben meg kell öntöl vonom a szót. (Ellentmondás a baloldalon.)

Gross: Szabad-e megindokolnom az indítványomat? Igen, vagy nem?

Alelnök: Jól van. Csak arra kérem, hogy ezt minél gyorsabban tegye meg.

Dr. Gross a beszédének további folyamában az ellen szól, hogy az elnök a bejelentéseket az ülés végén tegye meg s a beérkezett okiratokat az ülés végén olvassa fel. A házszabályok határozottan előírják, hogy az ülés elején történjen. Követeli ezután, hogy a beérkezett okiratokat azonnal olvassák fel. Ha azonban sem ezt, sem a Kaiser indítványát az elnök nem fogadná el, a következő indítványt teszi: 1. Ha ez az indítvány elvetik, zárják be azonnal az ülést. 2. Folytassák a beérkezett okiratok felolvasását. Ha pedig ezeket az indítványokat sem fogadná el, úgy arra az este a következő indítványokat teszi: 1. A beérkezett körvények felolvasása folytassák; esetleg 2. olvassák fel azokat a petíciókat, a melyek a nyelvre vonatkozóan beérkeztek; esetleg 3. felolvasandók az indítványok; esetleg 4. legalább is a sürgősségi indítványokat kell felolvasni; esetleg 5. az interpellációk teljes szövegét kell felolvasni.

Mindezek fölött az indítványok fölött névszerinti szavazást indítványoz és pedig 1. hogy tükös szavazást utján történjen-e a névszerinti szavazás, vagy 2. nyíltan történjen-e a névszerinti szavazás.

Fournier a 46. §-ról beszél, a melyben arról van szó, hogy csakis a sürgős bejelentések tehetők meg az ülés végén is. Késztelen, hogy a petíciókra ez nem vonatkozik.

Az elnök rámutat arra, hogy az ellenek ismétlenül kijelentette, hogy törökdelni fog az osztrák képviselőházzal munkára képtelenség felütneti. Az elnöknek kötelessége azonban, hogy fenntartsa a ház tevékenységét és arra törekedjék, hogy azok a feladatok, a melyeket a népek bizalma a ház kezébe tett le, teljesüljenek. (Lárma balfelől. Viharos tetszés jobbról.) A mult ülés azonban felbomlott és nem rekesztett be, mert a jegyzők, a kik 6300 nevet olvastak fel, kimerültek voltak.

Funko tiltakozik az elnök nyilatkozata ellen és szavazást indítványoz Gross indítványai felett.

Miután Gross közepezt további indítványokat tett az ülés bekezdéséről, kijelenti dr. Kramar alelnök, hogy sürgős esetben szabadságában áll az elnöknek, hogy sürgős elterjesztését az ülés végére halasztani. Azt pedig mindenki sürgősen ismeri el, hogy végre a napirendre kerüljön a sor. (Hiss a házszabályokhoz szól.)

Abrahamovics alelnök Schücker képviselőnek ad szót a napirendhez.

A baloldal nem engedti szóhoz Schücker. Vagy fél órán keresztül dobognak, lármanak és dörmölnének. Csak egyes képviselők közbejártásai hangzanak.

Abrahamovics alelnök szólni akar, de szavai beleszólnak a lárma. Kijelenti, hogy várni fog.

Egy-egy pillanatra nyugalmat áll be, a melyet azonban csakhamar újabb lárma vált fel, mihegyest az elnök csepenget.

Az alelnök végül kijelenti, hogy mivel Schücker saját pártjait nem tudta csendre bírni, megvonja tőle a szót.

Ujabb zajongás keletkezik erre. Mig a baloldal egyre zajong, a jobboldal szóra áll fel a napirendhez.

Pacak újvesz, a második szónok és a jobboldal viharos tetszése között beszél. A baloldali üti a padokat és kiabál, így akarva a beszédet elfojtani. Pacak indítványozza, hogy az illetékvajavlatot az igazságügyi bizottság hozza el.

Schücker szót kér.

Kramar alelnök kijelenti, hogy a szó nem Schückernek, hanem Pergelt illeti.

Minthogy Pergelt nem akar beszélni, az elnök megvonja tőle a szót. (Zajongás.)

A baloldal névszerinti szavazást indítványoz az ülés bekezdésére felett, a mire megkezdődik a névszerinti szavazás.

Az ülés bekezdésére irányuló indítványt elvetették. Az illetékvajavlatot, egyre ismétlődő viharos jelenetek után, 36 tagú külön bizottsághoz utasították és a tárgyalást félbeszakították.

Daszynski sürgős indítványánál, a mely az igazolási bizottság nyilvánosságáról szól, azt mondja Abrahamovics alelnök, hogy a bizottság üléseinek nyilvánosságát tételt többször megtagadták. Kérde tehát a házat, megengedi-e a szavazást a kérdés felett. (Zaj.)

A szavazás alatt megjegyzi Abrahamovics, hogy az igazolási bizottság addig sohasem volt nyilvános; ezt a megjegyzést a baloldal befolyásolási kísérletnek vette és felháborodással és nagy zajjal fogadta.

A ház elhatározza, hogy Daszynski indítványa felett bocsátások szavazzák.

Daszynski indítványozza, hogy az elnök megjegyzését vegyék fel a hivatalos jegyzőkönyvbe.

Este 1/2 órákor több viharos jelenet után berekesztették az ülést.

A jóvő lélek kedden lesz.

A görög-török háború.

A béketárgyalások szokatlan lassan haladnak előre, s a hatalmak már-már a szultánt okozták érte, a ki állítólag a háborúpart hatása alatt állt s teljesen annak a hálójába került. Ennek a háborúpartnak a hatalmát körülte világga a török sajtó, mielőtt a harcok csak megkezdődtek, s tényleg ezzel az eddig teljesen legmatikus lakosság annyira izgalomba hozták, hogy Konstantinápolyban török nyelven a fegyverszűnet daczára néhány nap óta számos falragaszt találtak, melyek szényeg kikel a flotta telensége ellen; ezért a tengerészeti miniszter és a szultánt teszi feloldós és rendszerváltást követel. Thesszaliában a katonai és polgári hatóságok tükös rendelkezést kaptak, hogy a lakosságot bírják rá, hogy a Törökországgal való egyesítést kerélmézzék. A londoni „Morningpost” konstantinápolyi távirata szerint folytatják a csapatszállásokat. Parnacost adtak 30 syriai szállóhajón a sereb és a bolgár haditároló való szállóhajóire leendő elküldésére. Tegnep hat szállóhajó indult el lepeccsételt parancssal.

A török hivatalos körök mindezt a háborúpart akcióijából magyarázzák. Az utóbbi napokban azonban azoknak a száma, a kik kezdetlől fogva nem hittek ilyen háborúpart létezésében, nagyon megnövekedett, s főleg a Konstantinápolyban levő nagykövetelem nem hisznek benne. Mindenesetre nagyon sok politikus előtt sajátságosnak tűnt fel, hogy ép a szultán palotájából hangzottak egy hatalmas háborúpart létezését s azt mondták, hogy épen az egyik nagykövét a feje. Mert képzeltetelen, hogy ha ez a párt léteznék is, az olyan befolyást tudna gyakorolni arra az Abdul Hamid szultánra, a ki nem téri, hogy egy alattvalója is különvéleményt nyilvánítson, a ki az egész konstantinápolyi sajtót rablinségek verte, a ki kérelmetlenül szigorúsággal üldöz mindenkit, a ki nem teszi magáévra a véleményt, a melyet a Yildiz-kioszkból diktálnak, hogy az az Abdul Hamid elűrtje azt, hogy egy éjszaka alatt egy háborúpart keletkezék, a mely a véleményét rá akarja oktroynálni Mohamed utódára. Ezt még csak elképzelni is lehetetlen, mert tudvalevő dolog, hogy két miniszter sem jöhet össze tanácskozára a nélkül, hogy azonnal kének ne vennék körül.

Ép ezért a szultánra a hatalmak pressziót fognak gyakorolni, hogy követeléseit mérsékelje s ne hivatkozzék egy nem létező párt, mint a béke akadályára. A hatalmak eme nyomására némi eredményre már volt, mert mint a „Times” Konstantinápolyból jelenti a porta tegnep választott a nagykövetelek jegyzékére. A jegyzék nem szól ugyan a bekeletteléről, de kijelenti a porta készségét arra, hogy a nagykövetelek tárgyalásokba bocsátassák, mielhyt a fegyverszűnet formálgainak eleget tesznek. Végül abbéli óhajtja fejezi ki, hogy a békét Pharsalusban irhassa alá.

Kanea, május 28. Délután 5 óra 50 p.

Tewfik pasa vonakodott megengedni, hogy Trikalariát a török csapatok európai tisztek parancsnoksága alatt megszállják. Két konzul, köztük az olasz, megkezdtek szabadságukat.

Konstantinápoly, május 28. Ma érkezett meg a 8-ik, sebesülteket szállító vonat. Eddig 1022 sebesültet szállítottak ide.

Konstantinápoly, május 28. A Sabah azt állítja, hogy Thesszaliában általában az az óhaj, hogy török uralom alatt maradjanak, mert ez a legnagyobb előnyt biztosítja az országának; az alacsony adót és a katonai szolgálatról való szabadulást. Görögország, a mióta a hatalmak tulságos bökésébe folytán Thesszaliát megkapta, semmi más nem teit az országért, mint egy rossz vasutat épített neki, a mely csak török uralom alatt, a török vasutakhoz való csatlakozással válhatnék jövedelmezővé. A többi lapok hasonló hangon írják. Az „Idkam” azt mondja, hogy a török hadi sikerek jó lesznek voltak a törökellenes és elégtétel a török-baráti európai érzelmeknek.

janak, mert ez a legnagyobb előnyt biztosítja az országának; az alacsony adót és a katonai szolgálatról való szabadulást. Görögország, a mióta a hatalmak tulságos bökésébe folytán Thesszaliát megkapta, semmi más nem teit az országért, mint egy rossz vasutat épített neki, a mely csak török uralom alatt, a török vasutakhoz való csatlakozással válhatnék jövedelmezővé. A többi lapok hasonló hangon írják. Az „Idkam” azt mondja, hogy a török hadi sikerek jó lesznek voltak a törökellenes és elégtétel a török-baráti európai érzelmeknek.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Kolozs vármegye a kvóta ellen. Kolozs vármegye ma délelőtti rendkívül népes közgyűlést tartott, melyben Heves vármegye kvóta-feliratahoz vita nélkül hozzájárultak. A rendes jelentések után a nádmasmeti felszölgabiróvá választott Toczauer Odón aljegyző helyébe Fekete Gyula szölgabiró választották meg.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

Debrezov város törvényhatóság bizottsága ma tartotta rendes havi közgyűlést. A gyűlés ünnepélyes aktussal kezdődött. Tóth Lajos reformatus tanító a főispán mellére tüzte a koronás arany érdemkeresztet, a melylyel a király ötvenéves tanítóködsisa elismerésül tüntette ki. Majd Lengyel Imre és társainak az állami főreáliskolának fogalmazóval való átalakítása tárgyában beadott indítványa került tárgyalás alá kapcsolatosan a tisztújítást. Egházának ama kérelmével, hogy a város a ref. gimnázium két osztályában párhuzamos osztályokat állíttson fel. A véleményadásra a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította. A kérelmet a város tanácsa a kérelmet elutasította.

A bolgár fejedelmi pár. Ferdinánd bolgár fejedelem és neje, Mária Luiza hercegnő tegnep este érkeztek Párisból Bécsbe s egy órai ott időzést után tovább folytatták útjukat, a keleti expresszvonattal. A fejedelmi párral egyidejűleg érkeztek Bécsbe Klotild főhercegnő és Koburg Klementina hercegnő. Ez utóbbi egész Szászán utazik velük.







Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén kissé gyengült az irányzat, mivel job-
vetési hírek érkeztek az irányzat felől, melyek job-
vetési hírek érkeztek az irányzat felől, melyek job-
vetési hírek érkeztek az irányzat felől, melyek job-

Déli 1 órák hivatalosan záródnak:

Table with 2 columns: Szekvanybuza május-juniusra, Szekvanybuza június-júliusra, etc.

Déliutáni forgalom.

A déliutáni forgalomban Berlinnek 1 márká alacso-
nyabb jegyzése folytán igen kedvelten volt a hangulat,
az irányzat továbbra is lanyha maradt és az erősebb

Déliutáni 4 óra 30 percek záródnak:

Table with 2 columns: Szekvanybuza május-juniusra, Szekvanybuza június-júliusra, etc.

Terménytőzsdé.

A terménytőzsdé ma változatlan irányzat mellett üz-
letelen volt. Szesz jegyez nyersára 14.75-15.- frtot.

Értéktőzsdé.

A tőzsdé irányzata ma gyengébbnek mutatkozott. A
bélke még mindig nem jött létre az országos országos
díktál okozott károk aggodalmát keltenek az idei termés

Értéktőzsdé.

Szállad megújítás után az országos esz-hírek, valamint
a békéltetési felmérés kedvezelmétől a déli tőzsdén
hangulata. A két hitelrészvény, valamint az osztrák

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

ves (brutto) súlyból az előre páronként 45 kgr. vonatoló
A sertesek vételéről a vevő javára 4 százalékos vonatoló
2 sertesek osztályozásánál azok teljes (dél) súlyú vétetik
irányzódnak.

Sertes-létszám: 1897. évi május 26. napján volt ké-
szlet 30.590 darab, május 27. napján felhalmozott 1045,
május 27. napján elszállított 227 db, május 28.
napjára maradt készletben 31.927 db. A hízott sertes
üzlet irányzata: a lanyha.

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, május 27. (A budapesti közigazgatás
marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés
számára.) A ferencvárosi petroleum-raktáránál ivó f-
és székony konzum-sertésvásár árjegyzése.

Table with columns: Ezerköt, Előzetes, Nap, etc.

Magánhajók forgalma.

Budapestre érkeztek: 'Eros' Besztercekről 4500
mm. tengervél, Vilmosz Adonyból 2109 mm. buzával,
'Adony' Cseréskől 522 mm. buzával, 123 mm. zabbal
és 410 mm. rozssal, 'József' Fajszról 2343 mm. buzá-
val, 7. sz. u. Szerb-Kerestúrról 1850 mm. tengervél,
3. sz. u. Zentáról 1728 mm. árpával.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, május 28. (Az Egyetértés távirata.) A mai
előzetesen a belpolitikai események, a görög-török béke-
tárgyalásokról legújabb bulletin, valamint a ma-
gyarországi eseményekről irányzódtak ideátok elő.

11 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény 361,37,
magyar hitelbank 395.-, angol-bank 159,25, unio-
bank 298,50, bank-egyesület 258,25, Länderbank 238,50,
osztrák földhitelintézet 466.-, osztrák-magyar állam-
vasút 351,25, déli vasút 76,50, alpesi bányászati rész-
vény 95,60, rimamurányi vasút 248.-, osztrák villamos-
ági részvény 283.-, májusi járadék 101,95, német
birodalmi márká 58,67, ulimóra.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

vasút 97,50. Német vasutak szilárdak. Magyar arany-
járadék 104,10, magyar koronajáradék 106,62, orosz
4% os államjáradék 66,50, orosz járadék 93,20, török
sorsjegy 108,75, mexikói 97,20. Bányászati szilárdak.
Laurakohó 163.-, dortmundi 101,50, bochem
188.-, gelsenkircheni 173,25, harpeni 184.-, Hibernia
157,25, Trust 185,60, észak-német Lloyd-részvény
106,50, hamburg-amerikai csomaghajózási részvények
121,25. Magánállít 2 3/8%.

Berlin, május 28. (Utóközse.) Magyar aranyjárdék
104,30, magyar koronajárdék 100,70, osztrák hitel-
részvény 226,60, osztrák-magyar államvasút 149,30.
Frankfurt, május 28. (Zárlat.) Osztrák hitelrészvény
307,12, osztrák-magyar államvasút 301,87. Csendes.
Hamburg, május 28. (Esti tőzsdé.) Magyar arany-
járadék 104,10, osztrák aranyjárdék 104,30, osztrák
ezüstjárdék 86,90, osztrák hitelrészvény 306,50, osztrák
1860-as állami sorsjegy 129,10, osztrák-magyar
államvasút 754.-, osztrák déli vasút 159,50, olasz
járadék 93,05. Gyengébb.

Páris, május 28. (Az Egyetértés tudósítójának tá-
virata.) A mai tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

11 órák záródnak: Osztrák hitelrészvény 361,37,
magyar hitelbank 395.-, angol-bank 159,25, unio-
bank 298,50, bank-egyesület 258,25, Länderbank 238,50,
osztrák földhitelintézet 466.-, osztrák-magyar állam-
vasút 351,25, déli vasút 76,50, alpesi bányászati rész-
vény 95,60, rimamurányi vasút 248.-, osztrák villamos-
ági részvény 283.-, májusi járadék 101,95, német
birodalmi márká 58,67, ulimóra.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

Értéktőzsdé.

A déli tőzsdén a forgalom továbbra is lanyha maradt,
az irányzat továbbra is lanyha maradt, az irányzat
továbbra is lanyha maradt, az irányzat továbbra is

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A székelyfővárosi vásárosmarkok árjegyzése.
Napi jelentés a központi vásárosmarkok nagyban (en gros)
eladott élelmiszerekről.

Budapest, május 28. (A székelyfővárosi vásárosmarkok
igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A
vásári forgalom: Husnád gyenge, árak nyomtak. —
Baromfi élénk. — Halban élénk. — Konzerveknél
lányha. — Tej és tejtermékeknél lanyha. — Tojásnál
élénk. — Zöldségnél árak hanyatlottak, vétékvidék csen-
gely. — Gyümölcsök élénk. — Fűszereknél lanyha.
— Időjárás derült enyhe. — A mai árak a következők
voltak forinthatban: marhahús hűtve I. oszt. 50-52,
II. oszt. 46-48, III. oszt. 30-40, marhahús eleje I.
oszt. 46-48, II. oszt. 36-44, III. oszt. 30-40, borjú-
hús hűtve I. oszt. 50-56, II. oszt. 40-45, borjúhús
eleje I. oszt. 45-52, II. oszt. 35-40, birkahús
hűtve I. oszt. 36-42, II. oszt. 30-36, birkahús
eleje I. oszt. 36-42, II. oszt. 28-32, bárány fejletve
1.-1,50, bárány bőrből 1.-2.-, sertésbűs magyar,
szalonnával a) először 55-56, b) vidéki 50-53, sertés-
szalonna nélkül a) először 60-64, b) vidéki
56-58, sertésbűs pártól 43-50, sertésbűs füstölt ma-
gyar 60-64, sertésbűs füstölt idegen (vidéki) 52-60,
(kilogrammonként) sonka nyersen 0,50-0,72, sonka
füstölt békéltetve csonttal 0,75-1.-, csont nélkül
0,75-0,80, külföldi csont nélkül -0,90-1.-, (mm-kint)
szalonna sózott 47-53.-, füstölt 50-56, sertés-
szar hordóval 54.-55.-, hordó nélkül 52.-53, (két-két)
kolbász nyersen 58-60, füstölt 55-70 kr., számai békéltetve
(mmmzsinál) 130-145.

Baromfi: a) elő (páronként) tyúk 1.-1,30, csirke
idei 50-120, lud 430-6.-, sovány 2.-80
3.-, idej liba 2.-4,80, idej réce 1,80-2,80
forint. b) Tízperces (darabonként) tyúk 0,40-0,70,
csirke 0,20-0,50, réce 1,20-1,50, idej (darabonként)
0,50-1,50, féléves 0,80-1.-, lud hízott (kilónként)
50-52, pulyka hízott (darabonként) 2,50-3,50, pulyka
hízott (kilónként) 0,45-0,80, pulyka féléves (dara-
bonként) 1,50-2,50, pulyka féléves (kilónként) 0,40-
0,50, ludjáng (darabonként) 30-1.-, ludjáng (kilón-
ként) 1.-1,40, ludszár -0,90-1.-, idej liba (dékint)
2.-2,50, idej réce 1.-2.- frt.

Vad: észak (kilogrammonként) 0,40-0,60, dámvad
0,65, vadászó 0,40-0,80, vadréce (dékint) 70-120,
szalonna eleje vagy vizi 1,20-1,50 frt.

Hal: (kilónként) a) elő harscsa 80-120, csuka 1.-
1,30, ponty (dunai) 0,80-1.-, márnia
csomóp 0,40-0,60, apró kevert 0,20-0,30 frt (kilónként)
b) Jégelt (nem elő) (kilónként) harscsa 50-80,
csuka 0,50-0,80, ponty 0,40-0,80, süllő 0,40-
0,80, keszege 1.-1,20, fajtká 1.-1,20, vizi
0,80-1,20, csomóp 0,20-0,40, apró kevert 0,16-
0,30, lazac (rajnai) 4.-5.-, c) Tengeri, sole
2,20 (kilónként).

Tej és tejtermékek: (literenként) tej 0,8-0,9, le-
folyozott 0,5-0,7, tejszín 0,24-0,36, tejföl 0,26-0,35,
tehenjáv (te) (kilónként) 0,90-1,20, I. rendű 60-80,
II. rendű 50-60, olvasztott 0,70-1.-, tehenjáv
0,16-0,18, jutosó 0,40-0,60, lóptó 0,44-0,50,
jutosajt 0,40-0,48, emmentáli sajt -82-1,10, góji
0,70-0,74 frt.

Liszt és kenyérenemű: (kilónként) fehér kenyér 11-
13, barna 9-11, rozs 9 kr.

Hüvelyesek: (mmkint) lenese magyar 7-12.-,
stokholmi 16-18.-, borsó héjas magyar 7-10.-,
borsó külföldi 16-18.-, bab fehér apró 7-9.-,
bab fehér nagy 5-13.-, szada 8-12.- frt.

Tej: Friss I. oszt. 1. lada (1440 drb) 23 1/2-24,
friss II. oszt. (1440 drb) 22.-22 1/2, tea tojás (100 drb)
2,20-2,40, törött tojás I (1áda) 16-16.- frt.

Zöldjég: (100 kötés) sárgarépa 0,50-0,60, (mmkint)
sárgarépa 6.-15.-, (100 kötés) petrezselyem 0,50-
0,70, (mmkint) petrezselyem 12-18.-, zeller (100 dar-
abonként) 1-2,50,



Ezen hirdetés rovatban minden azó egyeztetés közlésének... TELEFON 6354.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 6354.

Kis hirdetések

Nicholson gyártmány 8 lóerőjű... Breuer nővérek... Burger Vilmos... Deutsch Julia... Nemecsek A... Toldi Lajos... Akadna-e...

Eladás.

Használt és új pénz-szekrények... Falsi kis ház... Berlet lejárta... Egy teljes...

Cseplőkészlet.

Nicholson gyártmány 8 lóerőjű... Butor... Fűszerüzlet... Telek...

Első nagykörűi.

gősmalomban eladó egy szék... Vétel... Alkalmazást keres...

Cseplési idényre.

ellenőrzés ajánlunk egy fiatal... Képvél... Alkalmi beszedek...

Egy művelt.

né, társalgónál vagy garden... Alkalmazást nyer... Gazdasszony... Levelezői állás...

Kisebb háztartáshoz.

gazdasszonyt keresek némi... Különféle... Hirdetmény... Alag-Dunakeszen...

Toronyórák.

palota, városi, gyári, lak... Mayer Károly... Telket... Kisbirtok...

4 1/2 kiló kávé.

ottó, bérmentve, utánvétel... Meg vagyok szabadítva!

Levelezésekre, úze-

netekre és mindenféle közleményekre... A sajtószab...

Tanningene hajfestőszer... Czerny J. Antal Bécs...

Kérem kedves mama! Mosdass meg engem... Nagybani eladók...

BUDAPEST LEGOLCSÓBB BEVÁSÁRLÁSI FORRÁSA! Mosó-kelmék! Mosó-kelmékből...

Eladó lovak... B. Orozy Béla... Hová oly sietve?

BUDAKESZ klimatikus gyógyhely... Fürdő- és hideggyógyvizkura.

ZONGORA-TEREM... FUCHS G.

AUER IGNÁCZ FIA... Tüzi fecskendők...

Az utazásra... Kerékpár-gyári raktár...

AGULÁR EDE... Vizgyógyintézet...

Olcso! Friedrich Bruno Andrius's Sohne... Tartós!

Neumann M. budapesti ruha-áruháza...

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

AGULÁR EDE... Vizgyógyintézet...

A SZEPSEG ÁPOLÁSÁHOZ... KIELHAUSER H. Glycerin-Crème...

Neumann M. budapesti ruha-áruháza...

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

AGULÁR EDE... Vizgyógyintézet...

Glycerin-Crème-Szappan... Párisi Hőlgypuder...

Fairbanks-MÉRLEGEK... Fairbanks mérleg- és gépgyár részv.-társ.

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

AGULÁR EDE... Vizgyógyintézet...

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS, Y. es. és kir. orvostan.

Versenyárgyalási hirdetmény... Szeged, 1897. évi május hó 19.

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

Kerékpár-gyári raktár... Beeston...

AGULÁR EDE... Vizgyógyintézet...